AEN MAKEAONIAZ - 2XOANH MHXANIKQN
EZAMHNO - ANTOXH TQN YAIKQN - EZETAZTIKH ZENTEMBPIOY 2013

( Ot kavovikol amavtouv ota Bépata 1,2,3,4 & 5, evw ol petadopeic ota Béparta 1,2,3,4 & 6)

OEMA 1° (1 pov.)

MNepypadte ( ypadlkd ) kot oxoAldote 1o Slaypaupa opBn¢ TAonNG, © , OE OXECN HUE TNV
oVNYUEVN ETILUAKUVON , €, IO TOV EPEAKUCHO VOC SOKipLOU oo XaAuPa .

MNwg elval éva Tétolo ypadnua yla eva Pabupd Katl mwe yla €va OAKLLO UALKO .

OEMA 2° (3,5 pov.)
1) Ol MAAZTIKEZ NAPAMOPO®QZEIZ MOY YOIZTANTAI ZE ZQMATA NMOY ®OPTIZONTAI,
E=ZA®DANIZONTAI META THN ANMO®OPTIZH TQN (0,5)

A 2Q3TO, B. NAAOOZ

2) MPOBOAO AMO XAAYBA St42 KATAMONEITAI AMO EGEAKYSTIKH A=ONIKH AYNAMH 180 KN .
AN, O SYNTEAESTHE ASOAAEIAS , v, AHOOEI 1505 ME 3, TOTE H AIATOMH TOY SE mm 2
ISOYTAI ME (1,0)

A. 1186 ,B. 1286,. 1386,A. 1486

3) ©EAOYME NA KOWOYME AAMA 10 x 60 mm ME MHXANIKO WAAIAI . NA YTNOAOTXOEI H
ANAIKAIA AYNAMH KOINMHZ Fk, AN TO YAIKO THZ AAMAZ EINAI St37 kai 1= 0.85 o (1,0)

A) Fk =210,3 KN, B) Fk =187,7 KN, T') Fk =197,7 KN, A) Fk =100,5 KN

4) ZOAHNAX ME EZQTEPIKH AIAMETPO 30mm KAl EZQTEPIKH 25mm KATATONEITAI XE OAIYH
AMNO ®OPTIO 10 KN .H YNOAOQOTIZOEIZA OAIMNTIKH TAXH , 0 ,[10Y ©A ANATTYXOEI EINAI (1,0)

A) 146,3 Kp/mm2 ;B) 46,3 Kp/mm2,IN 146,3 N/cm2 A) 46,3 N/ mm?

OEMA 3° (2 pov.)

TNV KATAOKEUN TOU oXAMatog 1 to ackoupevo ¢optio sival 4 tovol . H paBdog AB sival amod
XaAuBa pe punkog4 m, evw n Bl eival E0AvN pe pnkog 5 m . Na urmtoAoylaBouv

A) oL duvapelg otig papBdoug AT, Bl Kal oL AmALTOUEVEG SLOTOUEG TWV

WOTE N KOTAOKEUN Vo avTEEeL .

B) oL tadoeLg enl twv paBdwv eival og epeAkuopo r OALDN? (e€nynote) .

Atdovtau :

Ma tov xa@AuBa , E = 110000 MPa kot o em ( ebeAkuopd kot OAipn ) = 10000 N/ cm?
MNa tov EVAo ,E =70000 MPa kat o 7t ( epeAkuopo )=80 N/ cm?,0 emt ( yia BALYPn )=100 N/ cm?

OEMA 4° (2 pov.)

AudLepeotn 60k0OG , KUKAKAG dtatopng pe Stdpetpo , d =90 mm, (BAéne oxApa 2) €xeL LAKOG
6m kal pEpel Suo doptia 6KN £kaoto , Tou aokouvtol Kabeta otnv pafdo kat o anootach

2 m amno kabe akpo. Na umoAoyloBei n péylotn taon kapdng tng dokou



OEMA 5° (1,5 pov.)

Kwntipag mAoiou oxbog 70 KW otig 110 r.p.m , CUVOEETAL HE ATPAKTO MNKOUG 4 m. 3TO HECO
NG atpaktou £xel TomoBetnOel ypavall Bapoug 20 KN . Elval KOTAOKEUAGHUEVN OTIO UALKO ME

o en =90 MPa , kat G = 90000 MPa . ErtutAéov 1 = 0.85 o . Zntouvtal, va urtoAoyloBouyv :

n Slauetpog, d, Kaln ywvia otpePng,d, (oe radians kal og polpeg) TS aTPAKTOU.

OEMA 6° (1,5 pov.)

Kwntipag mAolou toxvog 50 KW otig 100 r.p.m €XeL UNKOG aTPAKTOU 3,5 m , Kal CUVOEETAL OTOV
Kwvnthpa . Elvol kataokeuaopévn anod UALKO pe o et = 70 MPa kat G = 70000 MPa .

EruumAéov 1 = 0.85 o . ZntoUvTal, vo. UTtoAoyLeBouy :

H Siapetpog, d, katn ywvia otpeéPnc,d, ( o€ radians kal o€ HoipEG) TNG ATPAKTOU.

KaAR emtuyia

K. Kwvotavtivou , A. Toopumatiiéng

Gkn GEA

l“* 9“—--4 l-r QM----—J
B nY
fo e (S




